ПОДАРИТЕ ДЕТЯМ СЧАСТЬЕ ЖИТЬ В СЕМЬЕ

Воспитание детей никогда не было лёгким. Оно  требует времени, терпения, понимания, денег. Во всех семьях бывают взлёты и падения, но в некоторых семьях проблемы могут быть очень серьёзными. Когда семья распадается или по каким-то причинам родители не могут воспитывать своего ребёнка, ребёнок ощущает себя заброшенным, оскорблённым, расстроенным, одиноким, он испытывает замешательство, тревогу, страх. Когда семья больше не может заботиться о своём ребёнке, ребёнок передаётся на государственное попечение. Это значит, что другие люди будут заботиться о нём, дарить ребёнку заботу, тепло, ласку, любовь. Это может быть приёмная семья или семья усыновителей.


Приёмная семья – это особая форма замещающего устройства детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. Супруги (один из них) выполняют обязанности по воспитанию детей на основании договора о передаче детей на воспитание в приёмную семью, заключённого между органом опеки и попечительства и трудового договора, заключённого между отделом образования и приёмным родителем. Государство выплачивает ежемесячные денежные средства на содержание приёмных детей. 

Профессия приёмной мамы или папы настолько почётна, как профессия учителя в школе, воспитателя в детском саду, работника детского дома, интерната для детей-сирот. Однако это и очень большая ответственность. Приёмным родителям необходимы умения, терпение и понимание, чтобы эффективно работать с детьми, у которых была трудная жизнь.


Воспитание в приёмной семье обеспечивает безопасность детям в трудный период их жизни. Одной из главных задач приёмного родителя является сохранение и укрепление связи ребёнка с биологической семьёй и биологическими родственниками, добившись в идеале возвращение ребёнка в родную семью.

На данный момент в районе 18 приёмных семей, в которых воспитывается 31 ребёнок.


Для того, чтобы работать приёмным родителем необходимо пройти специальную подготовку в ГУО «Свислочский районный социально-педагогический центр с приютом», которое помогает успешно справляться с задачами по воспитанию приёмных детей.


Если вы:

- желаете реализовать себя как родитель,

- хотите обрести смысл жизни,

- хотите получать заработную плату,

- хотите накапливать трудовой стаж,

- протянуть руку помощи детям, станьте приёмными родителями.


Мы ждём вас в отделе образования райисполкома и в ГУО «Свислочский районный социально-педагогический центр с приютом». Получить информацию по вопросам создания приёмной семье можно по телефонам: 
3-36-41 (отдел образования), 3-30-18, 3-38-60 (Свислочский районный СПЦ).
Педагог-психолог Свислочского  районного СПЦ                                      М.К. Стеценко          
